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11    
 در كدام گزينه آمده است؟» عيال -خطابه -مشوش -نوش -رو شب -خنُكُ«هاي  معني درست واژه -1

  زن -وعظ كردن -آشفته -خوشگوار -بيدار شب -) نيكا2  زن و فرزندان -سخنراني -پريشان -عسل -راهزن -مزه ) بي1  
  زن -سخنراني -نگراني -شهد و عسل -راهزن -) خوشا4  سختي -ميز -پريشان -دارو -دزد -) خوشا3  

  آمده است؟ نادرستروي آن  معني چند واژه در كمانك روبه -2
  مايه (سرمايه) دست -عمارت (ساختمان) -لئيمي (پستي) -گر) كايد (حيله -صولت (قدرت) -هُرا (آواز مهيب) -عامل (حاكم) -دهش (عدالت)  
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1  

  وجود دارد؟ غلط املاييدر متن زير چند  -3
انحار و اشجار است و در ها بود و قرآن را صفت طهارت است، چون تن به گناه و ذلتّ بيالايد به قرآن پاك گردد. در بهشت،  و در قرآن حياط دل«  

  »قرآن اخبار و اعتبار است.
  ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1  

  شود. گزينۀ ............... غلط املايي ديده مي جز بهها  در همۀ گزينه -4
  ) از بهر آن كه در مقابلۀ جفا، وفا كرد و در مقابلۀ زشتي، آشتي كرد و در مقابلۀ لعيمي، كريمي كرد.1  
  ش، ما موشي را در حغُه به تو داديم، تو پنهان نتوانستي داشت؛ سر خداي را با تو بگوييم، چگونه نگاه خواهي داشت؟) اي دروي2  
  اي آشنايي غنيمتي بود؛ آن هم با نيما. ) در چنان بيقوله3  
  رخ زندگان رازي دربرداشت و از سرِ نيازي بود. ) خلَف صدق نياكان خود بود و نمايش نيم4  

  كدام است؟» مايه گنجانم وسعت تو را چگونه در سخن تنگ«جملۀ  نمودار -5
    جمله  ) 2   جمله  ) 1  

  گزاره   نهاد  گزاره   نهاد     

     فعل  متمم  فعل     مفعول      متمم    

    جمله       ) 4  جمله      ) 3  

  گزاره   نهاد   گزاره     نهاد    

  فعل                    مسند    فعلمفعول                        

  است؟ متفاوتنمودار كدام گروه اسمي  -6
  شان ) شادي كودكانه4  ) سپيدهٔ چشمان تو3  نور مجسمه ) چشم بي2  ) بازار تنگ كوفه1  

  كمترين واژهٔ مركب را دارد؟  كدام گزينه -7
  دوز دست -رو خوش -جات ميوه -نوروز -ب) گلستان  عروسك -دستي -تيزرو -گلخانه -ها الف) صندلي  
  پاش گلاب -گري موذي -باادب -دوربين -د) نادان  خداجو -راه هم -ادب بي -بند دست -يردستج) ز   
  د -) الف4  د -) ج3  ج -) ب2  ب -) الف1  

  در بيت زير با كدام واژه به نوعي تناسب معنايي دارد؟» كيش«واژهٔ  -8
هر تير كه در كيش اسـت گـر بـر دل ريـش آيـد

 

ــان  ــۀ قرب ــيم از جمل ــي باش ــز يك ــا ني ــ م اه
 

  ) قربان4  ) جمله3  ) ريش2  ) دل1  
  وجود دارد؟» تضمين«در كدام گزينه آرايۀ  -9

  ) خجسته باد نام خداوند نيكوترين آفريدگاران/ كه تو را آفريد1  
  »تبارك االلهُ احسنُ الخالقين»/ «فتبارك االله، تبارك االله) «2  
  ) چاه، از آن زمان كه تو در آن گريستي/ جوشان است3  
  دار تو نيست دار تريد؟/ دين به تو، يا تو بدان؟/ هيچ ديني نيست كه وام وام ) كدام4  

  شود. گزينۀ ............... ديده مي جز بهها  هاي عبارت زير در همۀ گزينه آرايه -10
  »گيرد. وزني افتاد. هر چند كلام از تو وزن مي شعر سپيد من، روسياه ماند كه در فضاي تو، به بي«  
  ) تشخيص4  ) كنايه3  ) ايهام2  ) جناس1  

  را مورد توجه قرار داده است؟ يك از فضايل حضرت علي  شاعر در شعر زير، كدام -11
  القدر/ حتي مطلع فجر هاي پيوستۀ تاريخ/ اي روح ليلة هاي كوفۀ تنگ/ اي روشن خدا در شب شب اي خداي نيمه«  
  ) شهامت و شجاعت4  داري ندهز  ) مناجات و شب3  زيستي و قناعت ) ساده2  ) علم و دانش1  

  ۸ تا ۵های  : درس۱فارسی
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  نوشته شده است؟ نادرستمفهوم كدام عبارت در كمانك مقابل آن  -12  22
  ) پادشاه عالم، خبر كه داد در اين قصه، از حُسن سيرت او داد نه از حسن صورت: (برتري باطن نيكو بر ظاهر نيكو)1  
  كشيدن مقدمۀ آساني و دولتمندي) ) در بدايت بند و چاه بود، در نهايت تخت و گاه بود: (سختي2  
  جمال و كمال قرآن، ناتمام است: (برتري قرآن نسبت به بهشت) جمال بهشت تمام است و زينت بهشت بي ) زينت قرآن بي3  
  ) در مقابلۀ جفا وفا كرد و در مقابلۀ زشتي آشتي كرد: (مقابله و جنگ با ظلم و زشتي)4  

  در كدام گزينه آمده است؟» صورتك به رو نداشت«مفهوم كنايي  -13
ـــو1 ـــل ت ـــه مث ـــي ك ـــاه صـــورت و معن ) اي پادش
ـــوش2 ـــار خ ـــتان رياك ـــر دوس ـــت ) از مه ـــر اس ت
ــــت3 ــــه صــــورت از در دول ــــو ) دورم ب ســــراي ت
ــس4 ــهوت نف ــد ش ــع كن ــر دف ــورت اگ ــي ص ) آدم

 

ـــوش  ـــيچ گ ـــنيده ه ـــده و نش ـــيچ دي ـــده ه نادي
ـــت ـــه راستگوس ـــو آيين ـــه چ ـــمني ك ـــنام دش دش

ــــ ــــان و دل ز مقيم ــــه ج ــــيكن ب ــــرتمل ان حض
ـــي ـــه همـــان جـــانور اســـت آدم خـــوي شـــود ورن

 

  مفهوم كدام بيت از بيت زير دورتر است؟ -14
ـــدازد ـــاي دران ـــين دردي از پ ـــه چن آن را ك

 

هــا شــويد دســت از همــه درمــان بايــد كــه فــرو 
 

  

ــــم1 ــــز ه ــــان ني ــــت و درم ــــار اس ) دردم از ي
) دردي است درد عشق كـه هـيچش طبيـب نيسـت2
ــد ) دي گفــت طبيــب از ســر3 ــرا دي حســرت چــو م
) دواي درد عاشـــق را كســـي كـــو ســـهل پنـــدارد4

 

ـــــم  ـــــز ه ـــــان ني ـــــد و ج ـــــداي او ش دل ف
گــــر دردمنــــد عشــــق بنالــــد غريــــب نيســــت
ـــت ـــفا رف ـــانون ش ـــو ز ق ـــج ت ـــه رن ـــات ك هيه
ـــد ـــد درمانن ـــدبير درمانن ـــه در ت ـــان ك ـــر آن ز فك

 

 ود.ش گزينۀ ............... ديده مي جز بهمفهوم بيت زير در همۀ ابيات  -15

گـــر در طلبـــت رنجـــي مـــا را برســـد شـــايد
 

هـا چون عشـق حـرم باشـد سـهل اسـت بيابـان 
 

  

ــدم1 ــه خــواهي زد ق ــه شــوق كعب ــر ب ــان گ ) در بياب
) راهــي اســت راه عشــق كــه هــيچش كنــاره نيســت2
ـــزرگ3 ـــب ب ـــد مطل ـــو ش ـــت دان، چ ـــج راح ) رن
دوانــدم بــه نشــاط ) جمــال كعبــه چنــان مــي4

 

ــرزنش  ــس ــيلان غ ــار مغ ــد خ ــر كن ــا گ ــوره م مخ
آنجـــا جـــز آنكـــه جـــان بســـپارند چـــاره نيســـت
گــــــرد گلــــــه، توتيــــــاي چشــــــم گــــــرگ

ــــي ــــر م ــــيلان حري ــــاي مغ ــــه خاره ــــد ك آي
 

  
  ۱۶-۲۰( في الترّجمة أو المفهوم الصّحیحَ عیّن( :  

  ...............ای خدای ما! و  :)لِناقَبْ  علی الذّينَ مِنْ  حَمَلْتَهُ  کَما إصرْاً  عَلَینا تحَْمِلْ  لا وَ  رَبَّنا( -۱۶

 بنهادی! بودند ما از که پيش کسانی بر چنانکه ما مگذار، بر سنگین تکلیفِ  ) بار۱  

 گذاشتی! بودند ما از که پيش کسانی بر که ما قرار مده آنچنان تکلیفت را بر سنگین ) بار۲  

 از ما قرار ندادی! ) با زور و اصرار بر ما تکليفی قرار مده، چنانکه بر گذشتگان پيش۳  

 چنانکه در گذشته گذاشتی، بر ما مگذار!) سنگینی بار مسؤوليت و تکليف را آن۴  

 ............... ستايش تنها از آنِ خداست که :)اللهُّ  هَداناَ أنَْ  لا لَوْ  لِنَهْتَدِيَ  کُنَّا ما وَ  لهِذا هَدانا الَّذي لِلهِّ  الْحَمْدُ ( -۱۷

 .نیافته بودیم راه ها] این [به کرد، نمی مان راهنمايی اگر خدا و شديم؛ هنمونر  ها] [نعمت این ) به۱  

 .یابیمنمى راه ها] این [به نکند، مان راهنمايی اگر خدا و ساخت؛ مان رهنمون ها] [نعمت این ) به۲  

 .یافتیمنمى هرا ها] این [به بود، نکرده مان راهنمايی اگر خدا و ساخت؛ رهنمون ها] [نعمت این به را ) ما۳  

 .یافتيممی راه ها] این [به چگونه باشد، نکرده مان راهنمايی اگر خدا و شدیم؛ رهنمون ها] [نعمت این ) به۴  

  عیّن الترّجمة الصّحیحة:  -۱۸

  داشته باشند!آمیزی  میاًّ!: بعضی از مردم باید با یکدیگر زندگی مسالمتتعَایشُاً سِلْ یتَعایشَوا مع بعضهم  ) عَلیَ النّاسِ أنْ ۱  

  نیست! جایزاختلاف میان یک پنجم ساکنان جهان  بروزعالمَ غَیرُ مَسمُوحٍ!: سِ سُکّانِ الْ نَ خُمْ ) تجََليِّ الخِلافِ بیَْ ۲  

قهُا!: سقوط ماهیان از آسمان، پدیده۳     کرد! ای باورنکردنی ایجاد می ) تسَاقطُُ الأسماک مِن السّماء یحُدِثُ ظاهرةً لا تصَُدِّ

  گیرند! هاست که بارش برف را جشن می تفَِلوُنَ سَنَویاًّ لنُِزولِ الثلّج!: مردم در هندوراس سال الهندوراس یحَْ النّاس في) ۴  

  

 
 

 ۴ و ۳های  : درس ۱قرآن عربی زبان
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33  ۱۹- :   عیّن الترّجمةَ الصّحیحةَ لِما تحته خطٌّ

  !»لِکمِن فَضْ  تیشِ تَّفْ ي حقیبتَکِ لِلإفتَح«  

  جِدّاً  -المَشُاهَدَة) ۴  راً شُکْ  -) المَنُاظرَة۳  رجَاءً  -ثبَحْ ) الَْ ۲  واً عَفْ  -) الَنَّظر۱َ  
۲۰-  ِ  :الخطأ في مفهوم الآیاتِ التّاليةعَينِّ

 : الأمر بالمشوَرةَ)وَ شاوِرهُْم فيِ الأمرِ () ۲  سَنُ الجِدالُ هو الحلُّ الأحْ  :﴾سَنُ بِالَّتي هِيَ أحَْ  جادِلهُْمْ  وَ  () ۱  

  تِنابُ الإساءة إلی النّاسِ اجْ  :)إليَكَ  اللهُّ  أحَْسَنَ  کمَا أحَْسِنْ () ۴  عَدَمُ التکّبرّ  :)ناً الأرضِ هَوْ  عَلىَ  يَمْشونَ  الَّذينَ  الرَّحمٰن عِبادُ  وَ () ۳  

 بما یناسب النّصّ ۲۱-۲۵ ثمّ أجب عن أسئلة (إقرء النّصّ التّالي (:  

قُ  هل  بِأکَـْلِ  تخَْدِمُـهُ  هِـيَ  و لِعَيْشِـها مکانـاً  حيوانـاً  تسَْـتَخْدِمُ  طيـورٌ  كَهُنـا آخَرَ؟ بعضٍ  معَ  العيشِ  یعل قائمٌ  الموجوداتِ  بعضِ  بقاءَ  أنَّ  تصَُدِّ

 الجـوِّ  في هـایعل يُحافِظُ  هو و النُّورِ  إلى للوصولِ  غُصُونهِا في نتَشرُِ یَ  و الأشجارِ  على يدَُورُ  نباتٌ  الغاباتِ  في ونْمُ يَ  كَکذلـ. بدنهِ یعل المضرَُِّةِ  الحشراتِ 

  .بالِغَةٍ  حِکمَةٍ  ذُو العالمَ  أوَْجَدَ  ذيالّ  أنَّ  یعل تدَُلُّ  الآياتِ  هذهِ  مِنْ  فکثيرٌ . الباردِ و الحارِّ 

  الحيوانات؟ بعضُ  شُ یَ تَعایَ  لماذا -۲۱

  بدنهِ یعل الحشراتُ  لتنَْتشرََِ ) ۲    الغاباتِ  في نْمُوَ یَ لِ ) ۱  

  ورالنّ  إلى ) للِوُصُول۴    يفَْقِدَها لا و حياتهُ لتدَومَ ) ۳  
۲۲-  ِ  حَسَبَ النّصّ: الخطأعَينِّ

 فَعُ الآخَرَ فيَنتفَِعُ به أيضاً.) بعضُ الموجوداتِ ينَْ ۲  ) حياةُ بعضِ الموجودات قائمةٌ علی التعّايشُ.۱  

  لِ الحَشرَاتِ المضرَُِّة.دِمُ حیواناً آخَرَ بِأکْ) هناک طیورٌ تخَْ ۴  يستطيع موجودٌ أن يعيشَ دونَ الآخَر. ) لا۳  
۲۳-  ِ  النّصّ: حَسَبَ  الخطأعَينِّ

 ) تتَعَايشَُ الطيّورُ للِبقاءِ في الغابة.۲  ) نجَِدُ ظاهرةَ التعّايشُِ بيَن الحيواناتِ.۱  

 ) ما أکثرَ آياتِ حکمةِ اللهِّ في العالمَ!۴  ) في الغاباتِ آياتٌ تدلُّ علی حکمةِ الخالق.۳  
 للنّصّ: المناسبُ  العنوان هو ما -۲۴

  ) أسرارُ بقَاءِ العالمِ ۴  ) الوُصُولُ إلی النُّورِ ۳  ظُ علی الغابةِ ) الحِفا۲  ) حکمةُ الخالقِ البالغةُ ۱  
۲۵-  ِ  :عن وزنِ المصدر للأفعال الموجودةِ في النّصّ  الخطأَ عَينِّ

 فِعالانِْ   ینَْتشرَُِ ) ۴  مُفاعَلةَ  يحُافِظُ ) ۳  عالتِفْ اسِْ   سْتخَْدِمُ ) تَ ۲  عالإفْ  أوَْجَدَ ) ۱  

  ۲۶-۳۰سئلة التّالیة (عیّن الجواب المناسب للأ:(  

  عیّن الصّحیح لکُلّ فراغٍ:  -۲۶

  »............... کثیراً! ـ............... مِنْ  مُدَرِّسُ الطّلاّبَ فَـالْ «...............   

  هُم -عَلَّمَ  -) تعََلَّمَ ۴  هُ  -عَلمَِ  -) عَلَّمَ ۳  هُ  -تعََلَّموا -) عَلَّمَ ۲  هُم -عَلَّموا -) تعََلَّمَ ۱  
۲۷-  ِ مائرَ  عَينِّ هُوا...............  و القرآنَ  تعََلَّمَتا............... : «اليةالتّ  للعبارةِ  المُْناسِبَةَ  الضَّ  !»زمُلائي يا فيه تفََقَّ

  هُمْ  -أنتْمُا) ۴  أنتْمُْ  -هُما) ۳  هُمْ  -هُما) ۲  أنتْمُْ  -أنتْمُا) ۱  
۲۸-  ِ  :عنِ المصدرِ للأفعالِ التّالية الصّحيحَ عَينِّ

  تعريف  ) تعََرَّفَ ۴  تحََوُّل  ) تحَُوِّلُ ۳  لاسإجْ   لسُِ ) تجُْ ۲  تشَابهُ  ) تشُابِهُ ۱  

۲۹-  ِ   »البضائعَ!...............  يا عُمّالُ «المناسبَ للفَراغ في العبارة التّالية: عَينِّ

  نزَلَوُا) ۴  أنَزْلِوُا) ۳  أنَزْلَوُا) ۲  ) نزََّلوُا۱  
۳۰-  ِ  :الصّحيحَ عَينِّ

  تقَُبِّلنَْ  لا :»تقَُبِّلنَْ « مِنْ  الَنَّهيُ ) ۲    ادُْخُلي :»نَ یتدُْخِل« مِنْ  الأَْمَرُ ) ۱  

 ضاربنْا :»نتَضَاربَُ « مِنْ  الَمْاضي) ۴  مُعاهَدَة :»تعَاهَدَ « مِنْ  الَمَْصدَرُ ) ۳  

  
  كنند؟ بيين ميهاي مرتبط با امكان معاد، آن را چگونه توصيف و ت استدلال -31

  رسانند. ) ضرورت عقلي معاد را در حالات مختلف به اثبات مي1  
  كنند. ) با اشاره به حكمت الهي و همچنين نظام مرگ و زندگي در طبيعت معاد را اثبات مي2  
  كنند. ) معاد را از حالت امري بعيد و غيرممكن خارج مي3  
  دانند. شك و شبهه مي عنوان امري جسماني و بدون  ) معاد را صرفاً به4  

  

  ۵و  ۴های  : درس ۱دین و زندگی
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  رساند؟ هاي زير، بيانگر ضرورت معاد است و آن را به اثبات مي يك از گزينه كدام -32  44
  ) پيدايش و آفرينش نخستين انسان2    ) نظام مرگ و زندگي در طبيعت1  
  ) توجه به ميل به جاودانگي و كسب كمالات نامحدود4  هاي زنده شدن مردگان ) بررسي نمونه3  
  دهندهٔ ما در اين امر است؟ شود بزنيم، كدام گزينه ياري اي از اعمال كه منجر به ثبت آثار ماتأخر منفي در پروندهٔ اعمال مي اگر بخواهيم مثالي براي دسته -33

  ) تقويت آداب و رسوم غلط در ازدواج2    ) مدسازي1  
  ) توليد و نشر مطالب در مجلات4    ) هديۀ كتاب به كتابخانه3  
  .طر احتمالي ............... است و اين يك قاعدهٔ ............... است و خبر پيامبران از ............... نيز بيانگر همين قانون استدفع خ -34

  آخرت -نقلي -) واجب4  آخرت -عقلي -) لازم3  توحيد -عقلي -) واجب2  توحيد -نقلي -) لازم1  
  در عالم برزخ، ............... -35

  دهند. شود، اما جسم و روح به فعاليتشان ادامه مي ياتي بدن متوقف مي) فعاليت ح1  
  شنود. كند، اما پاسخشان را نمي گو مي و با فرشتگان گفت  ) انسان2  
  ها در دنيا ممكن نبود. كند كه درك آن ) انسان اموري را درك و مشاهده مي3  
  م همچنان برقرار است.رتباط با دنيا، توسط اعمال ماتقد) ا 4  
  زنند؟ اي دست به انكار معاد مي چرا عده -36

  دانند. ) معاد را امري ممكن و شدني نمي2  سنجند. ) چنان واقعۀ بزرگ و باعظمتي را با قدرت خود مي1  
  كنند. ) به حكمت خدا توجه ندارند و به غايت جهان فكر نمي4  يابند. ) چنان واقعۀ بزرگ و با عظمتي را امري بعيد نمي3  
  گردد؟ مفهوم مي» علم انسان بر كمبود اعمال نيك خويش «قت در كدام آيه از د -37

  )قال ربّ ارجعون لعليّ اعمل صالحاً فيما تركت() 2  )و قالوا لجلودهم لم شهدتم قالوا انطقنا االله() 1  
  )ينبّؤا الانسانُ يومئذ بما قدّم و أخّر() 4  )و منِ ورائهم برزخ الي يوم يبعثون() 3  
  بارت درست است؟كدام ع -38

  شود. ) حكيم كسي است كه كارهايش به نتايج درست منتهي مي1  
  گيرد. كند، زيرا كار بيهوده از ناتواني و عدم قدرت او سرچشمه مي ) خداي حكيم كار بيهوده نمي2  
  دهد. دهد، ولي به تمايلات او پاسخ نمي ) خداي حكيم امكانات رسيدن به اهداف را به انسان نشان مي3  
  رساند. ) كارهاي هدفمند از آنِ خداي حكيمي است كه هركس را كه ميل به جاودانگي دارد به هدفش نمي4  
  باشد. اش ............... مي دهد كه معناي لغوي قرآن كريم از وجود عالمي پس از مرگ به نام ............... خبر مي -39

  له و حايل ميان دو چيزفاص -) قيامت2  و گو با فرشتگان  محل گفت -) برزخ1  
  محل گفت و گو با فرشتگان -) قيامت4  فاصله و حايل ميان دو چيز -) برزخ3  

  باشد؟ بيانگر محل زندگي مردگان تا قيامت مي طور مستقيم بهكدام آيۀ شريفه  -40
  )ينبِّؤُا الانسان يومئذٍ بما قدّم و اَخّر() 2  )حتيّ اذا جاء احدهم الموت قال ربّ ارجعون() 1  
  )كلّا انّها كلمةٌ هو قائلها و من ورائهم برزخ إلي يوم يبعثون() 4  )ترجعون افحسبتم انمّا خلقناكم عبثا و انكّم إلينا لا() 3  

  دهيم چرا كه ............... پاسخ ............... مي» شود؟ آيا در برزخ رابطۀ انسان با دنيا قطع مي«اگر از ما بپرسند  -41
  واسطۀ آثار ماتأخر باز است.  هٔ اعمال بهپروند -) منفي1  
  اش با دنيا قطع شده است. طور تمام و كمال دريافت شده و رابطه روح به -) مثبت2  
  آثار ماتقدم موجب حفظ رابطه با دنيا شده است. -) منفي3  
  اي با دنيا وجود ندارد. هاي حياتي بدن متوقف شده و ديگر رابطه فعاليت -) مثبت4  

  دانند. را همراه ابدي انسان مي ............... ، ............... در وضع مؤمنان در برزخ مؤثر است و امام صادق  كلام امام كاظم بنابر  -42
  روح -) ميزان عبادات4  عمل -) ميزان عبادات3  روح - ) ميزان فضايل2  عمل - ) ميزان فضايل1  
  گردد؟ كدام مفهوم مستفاد مي )ليجمعنكّم إلي يوم القيامةاالله لا اله الاّ هو (از دقت در آيۀ شريفۀ  -43

  ) با توجه به آفرينش نخستين انسان، امكان معاد وجود دارد و شكي در آن نيست.1  
  گونه شك در آن نيست. الوقوع است كه جاي هيچ ) برپايي معاد امري قطعي و حتمي2  
  پا خواهد كرد. ثبات گذارد، معاد را بر) براي آنكه خداوند، عادل و راستگو بودن خود را به ا 3  
  شود. شوند و سفرهٔ خلقت برچيده مي تري بيان شود، به ارادهٔ او مردگان زنده مي صورت محسوس ) براي اينكه قدرت خدا به4  
  ايم؟ فهم كدام گزينه را هموار كرده ، راه»اساس عدل خلق كرده و زندگي انسان داخل اين نظام عادلانه قرار دارد خداوند عادل، جهان را بر«اگر بگوييم  -44

  هايش نيست. ) دنيا و عمر محدود انسان پاسخگوي خواسته1  
  اند، در اين دنيا عملي نيست. كه به ديگران ستم كرده ) مجازات بسياري از كساني2  
  ) خداوند وعده داده كه هركس را به آنچه استحقاق دارد برساند و حق كسي را ضايع نكند.3  
  وجودي براي هدفي شايسته خلق شده و امكانات رسيدن به آن هدف هم به او داده شده است.) هر م4  
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  بين دنيا و برزخ است؟ تفاوتكدام عبارت قرآني زير بيانگر  -45  55
  )أم نجعل الّذين ءامنوا و عملوا الصّالحات() 2  )ينبّؤا الانسان يومئذٍ بما قدّم و أَخَّرَ() 1  
  )و منِ ورائهم برزخٌ الي يوم يبعثون() 4  )لعليّ اعمل صالحاً قالَ ربّ ارجعون() 3  

  
46- A: Have you read Harry Potter books before? 

B: Yes, but these books are not ............... its movies. 
 1) as interesting 2) as interesting as 3) the most interesting 4) more interesting 
47- The Lut desert in Iran is............... place in the world as of 2005. 
 1) hotter than 2) the most hot 3) the hottest 4) hottest 
48- A: Do you like Japanese or Chinese food? 

B: I like Sushi, but Chinese food is ............... . 
 1) more better 2) better 3) the worse 4) worst 
49- Japanese cars are amazing for their ............... and safety. 
 1) nationality 2) quality 3) age 4) opinion 
50- “The ............... of all is the most generous.” Imam Ali (PBUH) 
 1) closest 2) worst 3) largest 4) bravest 
51- A: What can you see under the microscope? 

B: There are red and white ............... in the blood. 
 1) cells 2) microbes 3) drops 4) viruses 
52- A: ............... was your food! 

B: Yes, that was wonderful. 
 1) How delicious 2) What a boring 3) How beautiful 4) What a powerful 
53- Why can’t you wear your ............... dress tonight? 
 1) silk new black 2) new silk black 3) black new silk 4) new black silk 
54- Find the correct intonations: 
 A: 1  I thought you finished reading this book. 2  Is it true? 

  B: 3  Yes. I have read it twice. 

 1) 1 rising  2 rising  3 falling
  

 2) 1 falling
  

2 rising  3 rising  

 3) 1 falling
  

2 rising  3 falling
 

 4) 1 rising  2 falling
  

3 rising  

  CClloozzee  TTeesstt  

The Solar System is the group of planets like Mars, Jupiter, Earth, and etc. that …(55)… our Sun. 
Earth and Mars have …(56)… surfaces. Earth is the one that we …(57)… . We need powerful telescopes 
to find more interesting things about our Solar System. 

55- 1) orbit 2) pump 3) divide 4) compare 
56- 1) dioxide 2) microscopic 3) energetic 4) rocky 
57- 1) go around 2) live on 3) look at 4) put out 

  RReeaaddiinngg  CCoommpprreehheennssiioonn  

The Moon is made of rock and dust. It has no air, no water, and no life and it is the Earth’s nearest 
neighbor. We know that it is only about 238,900 miles (384,000 km) away. We believe that the Moon 
does not make its own light and reflects the Sun’s light. The Moon looks different at different times of the 
month, but it doesn’t really change. The different shapes that we see are called the phases of the Moon. 
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66  58- What is the closest neighbor to Earth? 
  1) Moon 2) Sun 3) Mars 4) Saturn 
59- How far is the Moon from the Earth? 
 1) 238,900 km 2) 384,000 km 3) 384,000 miles 4) 1 and 3 
60- What do we call the different shapes of the Moon? 
 1) Full 2) Half 3) Third quarter 4) Phases 

  
  است؟  درستي به عدد متناظر با ريشۀ سوم خود روي محور پايين وصل شده عداد روي محور بالا بهدر كدام گزينه هر يك از ا -61
  

  1 (  2(  3  (  4 (  

  هاي زير، عبارتي همواره درست است؟ باشد، كدام يك از گزينه 1عدد طبيعي و بزرگتر از  nاگر  -62

  1 (n na a  2 (n na a  3 (  n n na b a b  4 (nn( a ) a  
 عددي صحيح باشد و nاگر  -63  4 475 1n nصورت  ، در اينn  كدام است؟  

  1 (3   2 (4   3 (5   4 (6    
  كدام است؟  Cotدر دايرهٔ مثلثاتي شكل زير، مقدار  -64

  1 (5
12   

  2 (
5
12    

  3 (4/2  
   4 (4/2-    

) اين هواپيما را در دو لحظۀ Oمتري در حال حركت است. اگر پدافند هوايي (نقطۀ  720مطابق شكل، هواپيماي دشمن موازي سطح زمين در ارتفاع  -65
كه  طوري  مشاهده كند، به و  هاي  مختلف با زاويه  0 3tan و  /  0 4tan     ، هواپيما در اين مدت چند متر حركت كرده است؟/

  1 (400  

  2 (540   

  3 (600  

  4 (800  
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اگر  -66  77 3 5x حاصل ،4 216x x كدام است؟  
  1 (2-  2 (2  3 (4-  4 (4  

حاصل عبارت  -67 4 63 5A a a كدام است؟  

  1 (12 7a a   2 (24 15a a  3 (12 5a a  4 (24 13a a  
اگر  -68 0 1a حاصل عبارت ،     3 3A a a a a a a كدام است؟  

  1 (2 a   23  ) صفر ( 32 a   4 (2( a a)   

حاصل  -69 


7 5 7 57 53 32 2( ) (   كدام است؟  (
  1 (38 2   2 (16   3 (8   4 (4   

هاي سوم، چهارم و پنجم خود در محور پايين وصل شده است. از  به ريشه bو خط شكستۀ  cو  aاي از محور بالا توسط خط  در شكل زير، نقطه -70
  ترتيب كدام خط مربوط به ريشۀ سوم، ريشۀ چهارم و ريشۀ پنجم است؟ راست به چپ به 

  1 (c ,b ,a   

  2 (b ,c ,a   

  3 (a ,b ,c  

  4 (b ,a ,c  

اگر  -71 3m Cot  و اي در ناحيۀ سوم مثلثاتي باشد، حاصل عبارت  زاويه 2 9A m  است؟كدام  

  1 (


3
Cos

   2 (  3 3( Cot )   3 (3Cos   4 (


3
Sin

   

هاي  اگر عبارت -72  
1

4 3A x y  و




1
4

5
zB

xy
  چگونه است؟ Bو  Aشده باشند، علامت  تعريف 

  1 ( 0 0A ,B     2 ( 0 0A ,B   
  3 ( 0 0A ,B     4 (A  وB توانند مثبت يا منفي باشند. مي   

تر از يك باشند، حاصل عبارت  دو عدد طبيعي بزرگ nو  mاگر  -73



m n

n m
n n

m m
  كدام است؟ 

  1 (m nmn m( )
n

   2 (m nmn n( )
m

  3 ( mnm n n( )
m

  4 (1  

حاصل عبارت  -74 
    

  
4 4 2Sin CosA Sin Cos

tan Cot
  كدام است؟ 

  1 (1   2 (  Sin Cos   3 ( 2 22Sin Cos   4 ( 21 Cos   
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88  
اگر  -75   





2 11
3 39

1 1
2 8

3 1 27 3 1 6
2 324

a( ) ( )

( )

  كدام است؟ a، مقدار 

  1 (1
12   2 (1

6   3 (1
3   4 (1      

اگر خط  -76  1y x ها  را حول محل تقاطع آن با محور طول15 دست آمده كدام است؟ در جهت مثبت مثلثاتي دوران دهيم، معادلۀ خط به  
  1 ( 3 3 3y x   2 ( 3 3y x   3 ( 3 3 1y x  4 ( 3 1y x   
مقدار  -77   1 2 1 2A SinxCosx SinxCosx ازاي  به 200xكدام است؟ ،  

  1 (2 200Sin   2 (2 200Cos   3 ( 2 200Sin   4 ( 2 200Cos  

حاصل عبارت  -78  3 6
5 3

6 2 10 4 6
2 4

  كدام است؟ 

  1 (1   2 (3 2   3 (6 2   4 (15 2   
   كدام است؟ xهاي داده شده در شكل،  با توجه به اندازه -79

  1 (3  

  2 (3
7   

  3 (7  

  4 (12
7  

صورت عمودي موازي درخت قـرار  متر كه بهبراي محاسبۀ ارتفاع يك درخت، از يك قطعه چوب به طول يك  -80

كـه طـول  كه سايۀ چوب مطابق شكل منطبق بر سايۀ درخت است. در صورتي طوري  ايم، به دارد استفاده كرده

  متر باشد، ارتفاع درخت چند متر است؟ 32متر و طول سايۀ درخت  4سايۀ چوب 

  1 (6   2 (8   

  3 (10   4 (12   

3اگر  -81 5t m ساده شدهٔ عبارت ، 


2 1m tA
m

  كدام است؟  

  1 (1
m

   2 (1
3   3 (3

5   4 (3
3

m
m
   

BCدر شكل زير،  -82 DE  وBE DFهاي داده شده، نسبت  . با توجه به اندازهBE
DF

   كدام است؟ 

  1 (1
2   2 (2

3   

  3 (1
6   4 (1

3   
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xارتفاع وارد بر وتر است. مقدار  AHقائمه و  Aدر رأس  ABCدر شكل زير، مثلث  -83  99 y z   كدام است؟   
  1 (30  
  2 (37  

   3 (47  
  4 (56  
15BCها رسم شده است. اگر  موازي قاعده EFدر ذوزنقۀ زير،  -84  حاصل ،x y كدام است؟   

  1 (1   
  2 (2   
  3 (3   
  4 (4  
ACدر شكل زير،  -85 BE  وAB ED مقدار .x كدام است؟  

  1 (4  
  2 (6   
  3 (8  

  4 (3
2   

  
تـرين و  ترتيب از راست به چـپ كـم يك از اجسام، به اند. كدام هاي متفاوت در حال حركت ها و تندي رمهاي زير، اجسام مختلف با ج در شكل -86

  بيشترين انرژي جنبشي را دارند؟
  پ -ت) 1  
  الف -ب) 2  
  الف -ت) 3  
  پ -ب) 4  
  چقدر است؟ 2Vحسب تندي آن رسم شده است. جرم اين جسم و بر  mدر شكل مقابل، نمودار انرژي جنبشي جسمي به جرم  -87

  1 (6 ، 1m kg
s

   

  2 (9 ، 0 5m / kg
s

  

  3 (9 ، 1m kg
s

  

  4( 6 ، 0/5m kg
s
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  ها تا ابتدای فشار در شاره ٣و فصل  ٢فصل :  ١فیزیک 

´ 50 
 پيشنهادي زمان

A

B C

x y

H9 16

z

A B

E F

D C

y6

4 x

mV( )s

K(J)

1 4V  2V

8

18

A

B C
x

E
3

2
D4

2mV2
m

2V

m 4V2m

2V
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  است؟ نادرستيك از موارد زير طي بالا رفتن توپ  دامكنيم. ك توپي را در راستاي قائم رو به بالا پرتاب مي -88  1010
  كار نيروي وزن منفي است.) 1  
  يابد. انرژي مكانيكي جسم افزايش مي) 2  
  كار نيروي مقاومت هوا منفي است.) 3  
  يابد. كار كل انجام شده روي جسم منفي است و انرژي پتانسيل گرانشي جسم افزايش مي) 4  
شود. از يك  طور پيوسته به آن وارد مي به N20در يك مسير افقي در حال حركت است و نيروي اصطكاك  J80اوليۀ  متحركي با انرژي جنبشي -89

رسد. اندازهٔ ايـن نيـرو  مي J160انرژي جنبشي آن به  m10شود و طي مسافت  جايي اين متحرك بر آن وارد مي جهت با جابه هم Fلحظه، نيروي 
  چند نيوتن است؟

  1 (14  2 (20  3 (28  4 (32  

2و  1Fهاي  ترتيب تحت تأثير نيرو طور جداگانه به به 2و  1مطابق شكل، دو جسم  -90 1
1
2F F جـا  هستند و به يك اندازه روي سطح افقي جابـه

  كدام است؟ 1Fبه كار نيروي  2Fشوند. نسبت كار نيروي  مي

  1 (1  2 (1
2   

  3 (2
12

Cos
Cos




   4 (2
1

2Cos
Cos




   

تنـدي جعبـه بـه  m20آورد و طي مسافت  وارد شده، آن را روي سطح افقي به حركت درمي kg4به جسمي به جرم  N60مطابق شكل، نيروي  -91

10 m
s

  ن است؟اصطكاك وارد بر اين جسم چند نيوت. نيروي رسد يم 

  1 (30  
  2 (40  
  3 (50  
  4 (60  

چنـد  Aرسانيم. در اين مدت كار كل نيروهاي وارد بر جسـم  مي V3به  Vاست. تندي اين دو جسم را از  B، دو برابر جرم جسم Aجرم جسم  -92
  است؟ Bم برابر كار كل نيروهاي وارد بر جس

  1 (1
2   2 (2  3 (1

4   4 (4  

كند. كار نيروي وزن هر جسـم در  به طرف پايين حركت مي cm40به اندازهٔ  3mاند و جرم  مطابق شكل، سه جسم با طناب به يگديگر متصل -93
  جايي كدام است؟ اين جابه

  1 (3 2 1،12 8 ، 8W J W J W J       
  2 (3 2 11200 ، 800 ، 800W J W J W J       
  3 (3 2 112 ، 0 ، 8W J W W J     
  4 (3 2 11200 ، 0 ، 800W J W W J      
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6شود و با تندي  رها مي Aمطابق شكل از نقطۀ  kg5جسمي به جرم  -94  1111 m
s

جايي  رسد. اگر اندازهٔ كار نيروي اصطكاك در اين جابه مي Bبه نقطۀ  

J50 باشد، ارتفاع اوليۀ جسم چند متر بوده است؟  
  1 (3/1  
  2 (5/2  
  3 (8/2  
  4 (8/4  
به آن  N4كند. اگر در طي مسير، نيروي اصطكاك  دار شروع به حركت مي متري روي سطح شيب 2مطابق شكل از ارتفاع  kg2جسمي به جرم  -95

   دار، چند متر بر ثانيه خواهد شد؟ وارد شود، تندي آن در پايين سطح شيب
  1 (5 2   
  2 (4  
  3 (2 5   
  4 (2  

10جسمي با تندي  -96 m
s

يروي وزن و اندازهٔ كار نيروي مقاومت هوا، از لحظۀ پرتاب شود. اگر اندازهٔ كار ن ، در راستاي قائم به سمت زمين پرتاب مي

  باشد، جرم جسم و تندي آن در لحظۀ برخورد با زمين چقدر است؟ J10و انرژي جنبشي در لحظۀ پرتاب  J18و  J48ترتيب  تا رسيدن به زمين به

  1 (20 ، 200m g
s

   2 (10 6 ، 200m g
s

  3 (4 10 ، 500m g
s

   4 (4 15 ، 500m g
s

  

 »ب«صورت شكل  شود و پس از برخورد با فنر و فشردن كامل آن، مجموعه به رها مي »الف«متري سطح زمين، مطابق شكل  4جسمي از ارتفاع  -97
باشد، جرم جسم و كار نيروي  اندازهٔ كار نيروي وزن 1/0و اندازهٔ كار نيروي مقاومت هوا،  J2جايي  آيد. اگر اندازهٔ كار نيروي وزن در اين جابه درمي
  ترتيب كدام است؟ فنر به

  1 (7 2 ، 200/ J g   

  2( 7 2 ، 200/ J g   

  3 (1 8 ، 50/ J g   

  4 (1 8 ، 50/ J g   

پرتاب كنيم تا انرژي جنبشي  Aاز نقطۀ  اي را با چه تندي به سقف آويزان شده است. آن m2گرمي با نخي به طول  200مطابق شكل، يك جسم  -98

160نظر كنيد.  شود؟ از اتلاف انرژي صرف B (J4ترين نقطۀ مسير (نقطۀ  آن در پايين 2(Cos )    

  1 (10 m
s

   

  2 (5 2 m
s

   

  3 (4 m
s

  

  4 (2 5 m
s
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2كه با سرعت  kg5/0جسمي به جرم  -99  1212 m
s

كند. اگـر مسـافتي كـه ايـن  روي سطح افقي بدون اصطكاكي در حركت است، به فنري برخورد مي 

  باشد، اندازهٔ نيروي متوسط فنر چند نيوتن است؟ cm5كند،  جسم از لحظۀ برخورد به فنر تا فشرده شدن كامل فنر طي مي
  1 (5  2 (10  3 (15  4 (20  

31000ليتر آب به چگالي  25، در هر ثانيه kW10پمپ آبي با توان ورودي  -100 kg
m

6كشد و با تندي  متر بالا مي 30را از ته چاهي به عمق   m
s

بـه  

آبكند. بازده اين پمپ چند درصد است؟  ن پمپاژ ميبيرو  31 g( )
cm

    

  1 (58  2 (5/65  3 (75  4 (5/79  
  است؟ نادرستيك از موارد زير  كدام -101

  ماند. ها پايسته مي در يك سامانۀ منزوي، مجموع كل انرژي) 1  
  ماند. يسته نميبا حضور نيروهاي اتلافي، انرژي مكانيكي جسم يا سامانه پا ) 2  
  انرژي دروني يك جسم، هم به تعداد ذرات و هم به انرژي هر ذره بستگي دارد.) 3  
  افزايش انرژي دروني جسم، همواره با افزايش انرژي مكانيكي آن همراه است.) 4  
  است؟ نادرستهاي رسم شده، كدام نتيجه  با توجه به شكل -102

  چسبي آب بيشتر است. همنيروي دگرچسبي آب و شيشه از نيروي ) 1  

  چسبي جيوه كمتر است. نيروي دگرچسبي جيوه و شيشه از نيروي هم) 2  

  شود. تر شود، ارتفاع آب در لوله بيشتر مي هر چه لولۀ مويين باريك) 3  

ها را چرب كنيم، تفاوتي در ارتفاع  هاي داخلي هر يك از لوله اگر ديواره) 4  

  .آيد وجود نمي ها به مايعات در لوله

  كدام گزينه، اشارهٔ درستي به هر يك از تصاوير زير دارد؟ -103
  
  
  
  
  
  

  پ: مدلي از ساختار يك جامد فلزي  اي از يك جامد بلورين ب: نمونه  شكل (آمورف) الف: مدلي از يك جامد بي) 1  
  شكل (آمورف) جامد بي اي از يك پ: نمونه  اي از ساختار شيشه ب: نمونه  الف: مدلي از ساختار يك جسم در حالت بخار) 2  
  شكل (آمورف) اي از يك جامد بي پ: نمونه  اي از يك جامد بلورين ب: نمونه  الف: مدلي از ساختار بلورين يك جامد فلزي) 3  
  اي از يك جامد بلورين پ: نمونه  اي از ساختار شيشه ب: نمونه  الف: مدلي از ساختار بلورين يك جامد فلزي) 4  
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  است؟ درستچه تعداد از موارد زير  -104  1313
   اند. صورت نامنظم و نزديك به يكديگر قرار گرفته هاي مايع، نظم و تقارن جامدهاي بلورين را ندارند و به مولكول  
   .فاصلۀ ذرات سازندهٔ مايعات و جامدات تقريباً يكسان است  
   شود. هاي آب، در آب پخش مي اي مولكول ههاي نامنظم و كاتور  علت حركت ۀ جوهر بهلك  
   شود. پديدهٔ پخش سبب انبساط مايعات مي  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  كدام گزينه دربارهٔ علم نانو درست است؟ -105
  گيرند. نانومتر مورد بررسي علم نانو قرار نمي 10اجسام با ابعاد ) 1  
  گيري در مقياس نانو تغيير كنند. طور چشم توانند به ي الكتريكي، اغلب ميهاي فيزيكي مواد مانند نقطۀ ذوب و رسانندگ ويژگي) 2  
  بگيريم.عاد يك ماده را در مقياس نانو درنظر كنيم، حتماً بايد همۀ اب هر بار كه دربارهٔ علم نانو صحبت مي) 3  
  كنند. فقط در حالتِ جامد تغيير مي هاي فيزيكي مواد در مقياس نانو، ويژگي) 4  

  
  در ارتباط با شكل داده شده چه تعداد از موارد زير درست هستند؟  -106

nو  nها به  الف) انرژي زيرلايه      .وابسته است  

  باشد. ب) بيانگر قاعدهٔ آفبا مي  

  بيني كرد.  توان آرايش الكتروني تمام عنصرها را پيش وسيلۀ آن مي پ) به  

  ها بيانگر يك لايۀ اتمي بوده كه داراي انرژي مشخصي است. ت) هر كدام از دايره  

  1 (1    

  2 (2  

  3 (3  

  4 (4  

  ها حداكثر گنجايش ............... الكترون را دارد، شمارهٔ ............... برابر ................ است. براي عنصرهايي كه زيرلايۀ در حال پر شدن آن -107
  هاي آخرين زيرلايه تعداد الكترون -دوره -6) 2  هاي آخرين لايۀ اصلي تعداد الكترون -روهگ -2) 1  
  هاي آخرين لايۀ اصلي تعداد الكترون -گروه -6) 4  هاي ظرفيتي تعداد الكترون -دوره -10) 3  
  ار دهيم؟ ج) بايد قر  -ث -ت -پ -ب -ترتيب از راست به چپ كدام موارد را (آ در جاهاي خالي جدول، به -108
  1 (2 3 2Na Ca N O Cl Ar          
  2 (2 2Cs Ca N O Cl Xe          
  3 (2Cs Ba N O Cl Ar          
  4 (2 3 2 2Na Ba N O Cl Xe          
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  تا ابتدای ترکیب اکسیژن با فلزها و نافلزها ۲آرایش الکترونی اتم و فصل از ابتدای  ۱فصل :  ۱شیمی 

´ 25 
 پيشنهادي زمان

8s

5f

4f

6d

5d

4d

3d

7p

6p

5p

4p

3p

2p

7s

6s

5s

4s

3s

2s

1s

n 0 1 2 3
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80در يون  -109  1414 Aاست؟ نادرستواحد اختلاف دارد. كدام عبارت در مورد اين اتم  9ها  ها با تعداد الكترون ، تعداد نوترون  
  الكترون وجود دارد. 5ۀ اتم آن ) در آخرين زيرلاي1  
238B) آرايش الكتروني يوني آن مشابه 2    باشد.  مي  
  است.  30هاي ظرفيتي اتم آن  ) مجموع عدد كوانتومي اصلي و فرعي الكترون3  
  در يك دوره از جدول تناوبي قرار دارد. 19C) با اتم 4  
  باشد؟  مي نادرسترو نشان داده شده است،  عبارت دربارهٔ فرآيندي كه در شكل روبه كدام -110

هاي پتاسـيم و اكسـيژن نشـان  ) در شكل، داد و ستد الكترون بين اتم1  
  داده شده است.

  ) تركيب يوني حاصل، پتاسيم اكسيد نام دارد. 2  
  است.  1به  2) نسبت تعداد كاتيون به آنيون در اين تركيب 3  
  ) جمع بار الكتريكي در مولكول حاصل برابر با صفر است.4  

3در كدام دو تركيب نسبت كاتيون به آنيون برابر  -111
  باشد؟  مي 2

  پ) گاليم اكسيد  ب) منيزيم نيتريد  آ) آلومينيم سولفيد   
  ث) آلومينيم فلوئوريد  ت) كلسيم فسفيد  
  ) ب و ث4  ث ) آ و3  ) ب و ت2  ) آ و پ1  
  هاي زير درست هستند؟  چه تعداد از عبارت -112

  بري و گندزدايي دارد.  ، گازي زردرنگ است كه خاصيت رنگ2Clالف)   
  شود.  گزارش مي amuهاي سازندهٔ آن است و برحسب واحد  ب) جرم مولي يك ماده برابر با مجموع جرم مولي اتم  
  رسند.  دورهٔ خود مي يژن و هيدروژن با به اشتراك گذاشتن چهار الكترون به آرايش الكتروني گاز نجيب همهاي اكس پ) اتم  
  شوند.  هاي كربن و اكسيژن در مجموع با تشكيل دو پيوند اشتراكي، هشتايي مي اتم 2COت) در مولكول   
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  هاي داده شده درست هستند؟  ، چه تعداد از عبارتدربارهٔ شكل مقابل -113
صـورت مـنظم كـاهش  آ) هر چه ارتفاع از سطح زمين بيشتر شود، دما به  

  كند. پيدا مي
  ب) تغييرات فشار با تغييرات ارتفاع رابطۀ عكس دارد.  
610كيلومتري فشار عددي بـين  100پ) در ارتفاع    atm  410و atm 

  خواهد بود.
  ت) در لايۀ تروپوسفر گاز اوزون وجود ندارد.   
  1 (1  2 (2  
  ) صفر4  3) 3  
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  هاي زير درست هستند؟  چند مورد از عبارت -114  1515
6الف) در لايۀ تروپوسفر با افزايش ارتفاع به ازاي هر كيلومتر، دما در حدود    C يابد.  كاهش مي  
  جمع كنيم.  237ب) براي محاسبۀ دما برحسب كلوين بايد دماي سلسيوس را با   
  ميليون سال قبل تاكنون، نسبت گازهاي سازندهٔ هواكره تقريباً ثابت است.  200پ) از   
  آيد.  دست مي واي مايع بهترين گاز نجيب موجود در هواكره هليم است كه از تقطير جزء به جزء ه ت) فراوان  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  است؟  نادرستبا توجه به شكل مقابل، كدام گزينه  -115

  كنند.  بيني گاز اكسيژن هواكره را براي مصرف گياهان در خاك تثبيت مي ) جانداران ذره1  

  كره است.  كنش ميان هواكره و زيست هم دهندهٔ بر ) اين شكل نشان2  

  كنند.  كسيژن مورد نياز جانداران را توليد مي) گياهان ا3  

  كند.  ) تنفس موجودات زنده در نزديكي گياهان در فتوسنتز اختلالي ايجاد نمي4  

  بيان شده است؟  نادرستيك از كاربردهاي زير به طور  كدام -116
  MRIهاي تصويربرداري  ) هليم: خنك كردن قطعات الكترونيكي در دستگاه1  
  اي هاي رشته خت لامپ) آرگون: سا 2  
  هاي بيولوژيك در پزشكي ) نيتروژن: نگهداري نمونه3  
  اكسيد: سرماسازي براي انجماد مواد غذايي ) كربن دي4  
  ............... جز بهتمام موارد زير درست هستند  -117
  شد. با بو و بسيار سمّي است كه چگالي آن از هوا كمتر مي رنگ، بي ) كربن مونوكسيد گازي بي1  
  برابر اكسيژن است.  200) ميل تركيبي هموگلوبين با كربن مونوكسيد، بيش از 2  
  سوزند. ) تمام فلزها مانند آهن در شرايط مناسب با گاز اكسيژن مي3  
  دهندهٔ صحت وسيلۀ گازسوز است. دهندهٔ سوختن ناقص و رنگ آبي نشان ) رنگ زرد شعله نشان4  
  ست است؟ هاي زير در  يك از عبارت كدام -118
  دهيم.  نشان مي و  s ،g ،aqترتيب با  هاي شيميايي، مواد جامد، گاز، مايع و محلول آبي را به ) در معادله1  

1500) نماد 2   C  1500يعني واكنش در دماي C كند.  گرما آزاد مي  
2صورت  اكسيد به اري واكنش توليد كربن دي) معادلۀ نوشت3   2(s) (g) (g)C O CO  باشد.  مي  
  كنند.  ها از قانون پايستگي جرم پيروي مي هاي شيميايي اين است كه همۀ آن هاي مهم واكنش ) يكي از ويژگي4  
  كدام است؟ها  دهنده ها به واكنش در واكنش زير، پس از موازنه، نسبت مجموع ضرايب فرآورده -119

5 4 3 2 4 2 4 2 4Ca (PO ) F H SO Ca(H PO ) CaSO HF     

  1 (9
10  2 (4

3  3 (7
12  4 (10

9  

  معادلۀ موازنه شدهٔ سوختن كامل گاز پروپان، كدام است؟ -120
  1 (3 8 2 2 22 10 6 8(g) (g) (g) (g)C H O CO H O    2 (3 8 2 2 25 3 4(g) (g) (g) (g)C H O CO H O    

  3 (3 8 2 2 22 7 6 8(g) (g) (g) (g)C H O CO H O    4 (3 8 2 2
7 3 42(g) (g) (g) (g)C H O CO H O    
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